Véhicules percutés par un bus TPF a Grangeneuve

Un bus TPF transportant une dizaine d'enfants a fait une embardée en début d'aprés-midi a
Grangeneuve. Personne n'a été blessé.

Mardi 21 juin 2016 vers 13 h 30, la Police cantonale est intervenue a Grangeneuve, route de la
Tioleyre, pour un accident impliquant un bus scolaire.

Sur place, les agents ont constaté qu‘un minibus TPF avait percuté six vehicules stationnés
dans des cases a la route précitée.

Le conducteur, &gé de 61 ans, avait pris en charge peu avant une dizaine d'enfants et
circulait en direction de I"école primaire de Posieux, lorsque soudainement il a
probablement fait un malaise et a perdu la maitrise de son véhicule.

Personne n'a été blessé. Les enfants ont été acheminés a I'école par un bus de réserve des TPF
et les parents avisés. Le chauffeur a été transporté a I'ndpital par une tierce personne. Son
permis lui a été saisi provisoirement. Une enquéte est en cours pour établir les circonstances
exactes de I'accident.

http://www.fr.ch/pol/de/pub/aktuelles.cfm?fuseaction pre=Detail&NewsID=55308
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Hier Vorfahrt fir Publikum, vom Kreisel her.

Moglicherweise wartete der Chauffer vorher auf dem Gelande, vor der Aufnahme. Méglich, dass
Grangeneuve auch einen lokalen Wlan im Aussenraum betreibt.




2 Sender mit downtilt auf Gelande Institut agricole und weiter Nordstlich

Von der Route de Fribourg her:
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